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ВПЛИВ СИСТЕМИ МОНІТОРИНГУ НА ФІНАНСОВУ 

БЕЗПЕКУ СУБ’ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ 

 

Проблемою моніторингу фінансової безпеки суб’єктів 

господарювання займаються такі вчені як І.О. Бланк, І. Мойсеєнко, 

Т. Бень, О. Терещенко, М. Кизим, В. Забродський, В. Кануннікова, 

А. Миколайчук, Н.Г. Данілочкіна, Д. Хан, П. Кононенко, 

М.Я. Дем’яненко та ін. 

Теоретичні аспекти поняття «моніторинг» досліджували такі 

вчені, як Е. Коротков, Б. Литвак, П. Кононенко. Вони його розглядали 

у загальному розумінні управління підприємством. І.П. Мойсеєнко, 

М.О. Кизим , В.А. Забродський, Д. Хан, Н.Г. Данілочкіна досліджують 

моніторинг фінансової діяльності як елемент системи діагностики 

фінансового стану суб’єктів господарювання. 

Фінансову безпеку суб’єктів господарювання ми розглядаємо як 

такий стан фінансових ресурсів, який забезпечить виконання і 

досягнення основної стратегії діяльності, можливість виявляти 

потенційні загрози і ризики, які виникають із внутрішнього і 

зовнішнього середовища, оперативно знаходити ефективні шляхи 

протидії. З іншого боку, моніторинг можна визначити як функцію 

управління, яка передбачає спостереження, збір інформації, її 

комплексну оцінку і прогноз на основі певної системи 

взаємоузгоджених і збалансованих між собою показників в галузі 

інформаційного забезпечення фінансової безпеки [1, 2]. 

Отже, погоджуючись з думкою [1, 2] під моніторингом 

фінансової безпеки суб’єктів господарювання будемо розглядати 

систему спостережень, аналізу та оцінки, прогнозу та контролю за 

динамікою показників фінансового стану суб’єктів господарювання, 

що дадуть можливість оцінити рівень їх фінансової безпеки.  

Від якості проведеного моніторингу залежить ефективність 

прийняття управлінських рішень, що визначають в якому стані 

знаходяться суб’єкти господарювання в стані фінансової безпеки чи 

небезпеки.  

Спочатку перед суб’єктами господарювання постає проблема 

побудови системи моніторингу фінансової безпеки, яка включає 

визначення основних показників оцінки зовнішнього та внутрішнього 

середовища їх функціонування. Джерелами інформації для 
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внутрішнього аналізу є фінансова звітність суб’єктів господарювання 

та складені фінансові плани, вона є найбільш доступною та 

правдивою. Зовнішня інформація може носити як об’єктивний так і 

суб’єктивний характер, оскільки вона надходить із різних джерел 

інформації, і може містити недостовірні дані.  

Вибір показників оцінки фінансової безпеки суб’єктів 

господарювання перш за все спрямоване на раннє виявлення та 

ефективне подолання кризової ситуації. Застосування таких методів 

управління, які б дали змогу досягнути бажаного результату в задані 

терміни, з мінімальним використанням додаткових ресурсів та 

мінімальними негативними наслідками. Ефективна реалізація такого 

завдання досягається за рахунок синергетики використання методів 

антикризового менеджменту, фінансового та стратегічного 

менеджменту. Необхідність поєднання даних методів полягає в 

комплексі захисних реакцій, які забезпечать дані методи; можливість 

вчасно виявити ризики і загрози, які виникають; оперативно знайти 

шляхи їх вирішення з мінімальними втратами та негативними 

наслідками для фінансової діяльності суб’єктів господарювання. 

Таким чином, побудована система моніторингу фінансової 

безпеки суб’єктів господарювання дозволить виявити ймовірність 

настання кризової ситуації, ще до її виникнення, мати ефективні 

механізми попередження та нейтралізації, що забезпечить зменшення 

негативного впливу на фінансову безпеку суб’єктів господарювання.  

Для гарантування фінансової безпеки суб’єкти господарювання 

повинні вчасно виявляти негативні тенденції в своїй фінансовій 

діяльності. Регулярно здійснювати прогнозування ймовірності 

банкрутства, швидкими темпами адаптуватись до ситуації, що 

склалася та мити ефективні механізми протидії ризикам і загрозам, які 

виникають із внутрішнього та зовнішнього середовища їх 

функціонування. Успішне виконання цього завдання можливе лише за 

допомогою постійного моніторингу фінансової безпеки суб’єкти 

господарювання. 
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